

# 5237对新人共赴婚姻殿堂

茂名晚报讯 记者赖碧怡 10 月1 正值祖国75周年华诞,举国上下, 热闹非凡。不少新人特意选择在这个 举国同庆的大喜日子领证结婚,共同 许下永结同心的誓言。为满足广大市 民与祖国同庆愿望,10月1日当天上 午,茂名各地婚姻登记机关正常办理 内地居民结婚登记业务。据统计,当 天全市共有237对新人办理结婚登记。

#### 高州市

昨日,高州市民政局根子婚姻登 记处以荔为媒,将现场装扮得格外喜 庆醒目。在这里,举办了一场温馨而 特别的结婚登记颁证仪式,茂名市副 市长王小慧出席仪式,为新人们逐对 颁发结婚证书,祝福他们婚姻美满、家 庭幸福,鼓励他们在未来的生活中相 互扶持、携手共进,希望他们能够将个 人的幸福与国家的繁荣紧密相连,在 新的人生阶段为社会的发展贡献力 高州市市长卢巧智,茂名市民政 局党组书记李院新、局长王东雄共同 见证了25对新人的幸福时刻。

#### 茂南区

上午8时许,记者来到茂南区民政 局婚姻登记处看到,现场人头攒动,多 对新人手捧鲜花,满怀喜悦地等待婚 姻登记处发放结婚证

为共贺国庆,茂南区民政局婚姻 登记处举办了"爱国爱家情定国庆"婚

祖国的生日,集体颁证仪式为新人们 增添了满满的仪式感,而新婚期亲密 关系高质量沟通模式体验环节,则为 新婚夫妻上了"婚姻家庭第一课",引 导他们传承好心精神,积极培育向上 向善的家庭美德,丰富的活动为新人 们打造一场难忘而有意义的记忆。 人谭先生激动地说:"我们很早就计划 在国庆这个重要的日子领证,与祖国 同庆,这让我们的结婚登记更加具有 纪念意义。"

#### 电白区

在电白区民政局婚姻登记处和南海 婚姻登记处,同样举行了常态化颁证活 动,让更多的市民朋友就近体验了一场 温馨、浪漫的颁证仪式。活动现场张灯 结彩、花团锦簇,处处洋溢着喜庆热烈的 节日氛围。活动中热闹非凡,歌声、掌 声、笑声汇成一片欢乐的海洋。众人为 新人献上了最诚挚的祝福,齐齐唱响《我 爱我的祖国》,共同表达着对祖国的美好 祝愿。新人张女士表示:"婚姻登记处的 特色布置非常到位,在4A景区内接受了 爱与教育的洗礼,感悟到家国情怀,在山 海的见证下、众人的祝福中领取结婚证, 这一段回忆注定难忘。

#### 信官市

在信宜市民政局婚姻登记处,工 作人员通过询问、告知、宣誓、发证等



10月1日,市民在茂南区民政局婚姻登记处办理登记结婚手续

#### 茂名日报社全媒体记者岑稳 摄

系列简约而庄严的程序,为新人们 堂生动的"婚姻家庭价值观" 的爱情增添了一份带有仪式感的浪 课,引导新婚夫妇树立正确的婚姻 这些程序不仅让新人们感受到了 观、家庭观。 在众人的见证下,新人 婚姻的神圣和庄严,还引导他们从中 感悟到婚姻家庭所蕴含的责任与担 们宣读结婚誓言、领取结婚证在庄 重神圣的仪式中宣告婚姻缔结,许 新人杨女士感慨地说:"终于在这 下了相爱一生的承诺。活动现场, 个特殊的日子里,结束了我们的异地 新人们幸福满溢、满脸感动。新人 恋,领取到属于自己的结婚证啦,在未 李先生表示:"这次活动简约而又隆 来,我会更加珍惜。在此我要对我的 重,这样的仪式让我们的婚姻有了 爱人说:感谢有你。 更深刻的回忆。通过这一堂课,学 习了如何经营婚姻家庭的知识,今 后,我会更加努力,用心建设好我们

#### 化州市

化州市民政局婚姻登记处精心准

### 凝聚爱国力量 共筑文明未来

## 我市举行"童心同梦 欢度国庆"文明实践系列活动

茂名晚报讯 国庆节期间,茂名 市文化活动精彩不断。为进一步 推进爱国主义教育,弘扬社会主义 核心价值观,激励青少年的爱国热 情,扎实推动新时代文明实践工作 开展,10月1日,一场内容丰富的 "童心同梦 欢度国庆"文明实践活 动在茂名市南方书城举行,6至12 岁儿童及家长共50多组家庭参加 了活动

活动现场座无虚席,氛围热 全场合唱《歌唱祖国》拉开了 活动序幕,振奋人心的歌声中满是 对祖国的热爱。随后,古筝弹奏 《我爱你中国》悠扬响起,优美的旋 律传递着深深的家国情怀;声情并 茂的朗诵《读中国》,带领大家领略 祖国的辉煌历史与灿烂文化;鳌头 书院雅颂《大学》和武术表演,展现 出传统文化的独特魅力;集体手语 舞蹈《国家》更是将活动推向高潮, 小朋友用手语表达着对国家的热 爱与忠诚。

活动中举行了揭牌仪式, 名市南方书城新时代文明实践点" 牌匾正式亮相,为全民阅读、爱国 教育等活动提供坚实阵地。接着, 开展了"文明绿书签·好书伴成长



专题讲座,专家深入浅出地讲解了 如何辨别非法出版物、远离不良信 息以及选择优质读物的重要性。 讲座期间还设置了互动问答环节, 小朋友们积极踊跃地回答问题,进 一步加深了对护苗行动的理解。

我市将以此次活动为新起点, 依托南方书城新时代文明实践点, 持续深入开展全民阅读、"护苗·绿 书签"宣传、预防未成年人犯罪暨 预防网络沉迷宣教等活动,让书香 飘满城市每一个角落,让爱国情怀

在青少年心中生根发芽,为建设文 明、和谐、美好的茂名共同努力。

此次活动由茂名市精神文明 建设办公室、茂名市新闻出版局、 中共茂名市茂南区委宣传部指导, 茂南区精神文明建设办公室、茂南 区新时代文明实践中心、茂南区官 渡街道新时代文明实践所主办,茂 南区官渡街道新湖社区新时代文 明实践站、茂名市南方书城有限公 司承办。(文/图茂名日报社全媒体 记者车政谋)

## 盛世欢歌迎国庆 游园同乐庆华诞

市工人文化宫昨举办全市职工庆国庆游园有奖知识问答活动

茂名晚报讯 记者李光耀 通讯 员许铭兵10月1日,在举国同庆国 庆节之际,市工人文化宫举办"盛 世欢歌迎国庆游园同乐庆华诞"全 市职工庆国庆游园有奖知识问答 活动,众多职工群众积极参与,庆 祝国庆节

昨天上午,众多职工群众早早 就来到了现场,等待活动开始。活动设有"笑掉大牙"、"眼疾手快"、"欢乐 飞镖"、"迷你高尔夫"、"一击即中" "公鸡下蛋"等多个小游戏,参与游戏

的职工群众按游戏规则参与达到游 戏要求就可以获得小礼品1份。

工作人员、志愿者组织职工群 众有序进行着各种小游戏。上午11 时多,活动在职工群众的欢声笑语 中结束,大家尽享国庆节的快乐。



的和美小家庭。

10月1日,国庆假期第一天,在市区的新湖公 园,不少市民一家大小在湖中泛舟,享受快乐假期。 茂名日报社全媒体记者李颜东 摄

#### 国庆假期首日:

#### 茂名交投集团长运分公司 全力应对保出行

茂名晚报讯 记者张海锋 通讯员卢培 10 月1 日,国庆假期第一天,在茂名汽车总站,早上7时30 分进出站内的旅客便开始逐渐增多,8时许,迎来国 庆出游大客流,客流以中短途外出旅游客流以及返 乡过节的客流为主。当日,茂名交投集团长途客运 分公司共发送旅客700多人次,共开行客运班车85 趟次,其中"学生客"占总客流量的40%以上。

据了解,为了保障旅客安全顺畅出行,该分公 司扎实做好国庆假期运输各项工作。如对客流量 相对较大的部分线路,增开了售票窗口和检票口, 开启自助售取票机,并增发班车班次,加密发车频 率,使旅客能够快速乘车。全面提升安全保障能 力,加强车站源头管理,严格落实"三不进站,六不 出站"安全管理规定。同时,在运力方面提前做好 准备,投入国庆假期运力60多辆,运力充足,并准 备应急运力10多辆。

此外,该分公司为旅客出行提供温馨服务。在 站场,工作人员热情引领旅客依次排队登车。 务岗、候车大厅等,增派党员和志愿者,为重点旅客 提供引导和帮扶等服务。"茂名汽车总站内秩序很 好,买票挺方便,工作人员对我们很热情,有什么需 求都会尽努力为我们提供帮助,服务是非常周到 的。"来自广西靖西的旅客冯女士说。